

Nepodpisani se dopisi na tiskaju. Prijelomna se pisma tiskaju po 5 nov. svaki redak. Oglasi od 8 redaka stoje od 10, za svaki redak, više od 10, u slučaju opreznosti, za pogotbu se uređuju. Novci na listu poštarskom naputnicom (našeg posta) na administraciju „Naša Sloga“. Imu, prezimu i imj. bližu poštu valja točno označiti.

Komu list nedodje na vrijeme, neka to javi odpravnosti u otvorenu pismu, za koje se ne plaća poštarina, ako se izvana napiše: „Reklamacija“.

# NAŠA SLOGA

Poučni, gospodarski i politički list.

„Slogom rastu male stvari, a zezloga sve pokvari“. Nar. Pos.

Izlazi svakog četvrtika na cijelom arku.

Dopisi se novčadaju ako se i ne tiskaju.

Nabliježovan listovi se naprimaju. Predplata s poštarijom iznosi 6 for., za svako 3 for. na godinu. Razmjerno for. 2/3; 1 za pol godine izvan carovine više poštarska.

Na malo jedan broj 5 novč.

Urođništvo i administracija našli su u Via Torrono br. 12.

## Mojim biračem!

Srdacno Vam se zahvaljujem na povjerenju, koje postaviste u mene zabrav me danas Vašim zastupnikom na zemaljskom saboru u Poreču. Vi sami znate, da našim u Poreču no ovatu ruže, a i ja znam, da me tamu dolka poštovanje i zaista samoga sebe, al na oltaru vjere i domovine svaka žrtva mora da nam bude laka i slatka. Svi znate, da sam katolički svećenik i Hrvat; to jest moje načelo, to jest smjer po komu hoću uz Božju pomoć udositi moj rad. Moje slabuše silo upotriebit ću rado na korist vjere i domovine i na dobrobit siromašnoga puka iz koga sam niknuo. Tražit ću ravnopravnost našo narodnosti i našega jezika, kao što to nama narav zahtjeva, kao što nam je to zajamčio naš promislivi cesar i valj i kao što nam to po zakonu pripada. Tražit ću nadalje, da kao što nosimo i mi terete za uzdržanje pokrajine, da nam se razmjerno i blagodati dilo.

Ljubim svoje a štujem tudje. U to ime Bog pomozil! Srdacnim pozdravom Vaš u Krku dne 28. janara 1887. Dr. Fran Volarić v. r. kanonik.

## Naknadni izbor

u izvanjskih obćinah političkoga kotara lošinjškoga.

Dne 23. junija 1883. biralo su izvanjske obćine Istro svoje zastupnike na zemaljski sabor u Poreču. Za politički kotar lošinjski bijahu izabrani kandidati protivnoćima stranke, g. kot. kapetan u Lošinj Elluschoeg i olij. Dr. Bolmarcioli. Našim čitateljim biti će jošto u živoj pamoti, kako se je taj izbor obavio. Naslija i nezakonitosti, poštujone već kod izbora sudocijarah u Baški, Vrbaniku i u samom Krku, ostati će crnom ljugom u našem ustavnom životu. O tih izborih bijaše mnogo govora u ovom listu, u zemaljskom saboru, dapače i u samom carovinskom viedu. Mi svega toga nećemo danas opotovati, jer bi nos to predaleko zavelo. Dosta će biti ovo par rieči, da se svatko sjeti onih ornih danah, koje je doživio naš narod na otocih Kvarnera. Dne 16. agusta isto godino sastalo se za prvi put novoizabrano zemaljsko zastupstvo na saboru u Poreču. Sa kvarnerskih otokah stiglo je na sabor pet protestah proti izboru spomenuto gospode. Narodni zastupnik gosp. Laginja ustao je kod razpravo o verifikaciji izbora onih zastupnikah, proti kojim bijahu uloženi prosvjedi, to je dokazao nepobitimi činjenicami, zakonom u ruci, da su izbori u lošinjском kotaru neuredno i nezakonito obavljeni, a poradi toga, da moraju biti uništeni.

Ali, kao što bijahu bezuspješni prosvjedi izbornikah kvarnerskih otokah na namješništvo i na samo ministarstvo, nepomogoše ništa niti njihovi prosvjedi na zemaljski sabor niti čit-

njionio, navedeno od g. zastupnika Laginja proti onim izborom, Saborska većina ostado na svo pravodno vapaje naroda i njegovih zastupnikah niama i gluha; ona ovjerovi naprosto izbor gg. Elluschoega i Bolmarcioli-a zadržavši tim zakonu najprostiji udarac.

Izbor lošinjški ostao je kao primjor uzor-ustavnosti dovtanijstoga vieda; ostao je dokazom dalekom potomstvu, kako se je u Hrvati Istro kod zemaljskih izborah godino 1883. postupalo. Hrvatom Istro, imenito onim kvarnerskih otokah, koji se najbijaše do tada još nikad tako junadski ponikli kod izborah, bila je to najbolja škola, iz koje su imali orpiti koristan nauk na svo buduća izbora.

O lošinjском izboru izrekli je daleko većina porečkoga sabora posljednji rieč, proti kojoj najbijaše priziva. »Umjerenie tebož Hrvati, g. Elluschoeg i Bolmarcioli, a u istinu vutroci pristaje saborsko većino, bijahu od istu većino kao zakonito izabrani priznati i potvrđeni. Našim izbornikom neprosto drugo nego strpljivo čekati novo zemaljska izbora i tražiti prigodu, da izrozo nepovjerenje zastupnikom, koji njim bijahu silom narinuti. Takova prigoda pruži njim se već kod prvog saborskog zasjedanja. Kad je ono 21. agusta isto godino g. zastupnik Laginja u saboru počeo govoriti hrvatskim jezikom, udaljila se iz saborske dvorane ujedno sa talijanskom većinom i spomenuta dvojica »umjerenika« Hrvatah, izbornici kvarnerskih otokah na broju njih 523, vriedjoni tim bezobzirnim postupanjem lošinj-skim zastupnikah, izražiši njim javno i svećano svojo nepovjerenje. No nepouzdanica, podpirana od ogromne većino izbornikah, nije se ni malo kosuulu u ta vna erda gospode zastupnikah. Oni pridržaše i nadalje svojo mandatu proti svim obićajim i načelom parlamentarnosti.

Od tada nastao se zemaljski sabor tri puta, a od zastupnikah lošinjških pokazao se na saboru još samo jednom jedini Elluschoeg i to god. 1885. Zastupnika Bolmarcioli-a nevidio više Poreč.

Čim se jo pročulo prošle godino, da će biti sazvani zemaljski sabori, donese viest glasilo istarskoga zemaljskoga odbora, da je položilo svoj mandat g. zastupnik i kapetan Elluschoeg, a koji bijaše već prije premješćen u Pulu. Odmah se stalo tomu tražiti razloga. Mi smo odmah pogodili pravi i jedini razlog, koj je ponukao g. kapetana. Da se zahvali na zastupničkoj časti, Govorilo se naime obćanito, da polazi u „zasluženo“ stanje mira upravitelj kotarskoga glavarstva u Poreču vladin zastupnik na zemaljskom saboru gospodin Gumor. To mjesto bijaše namijenjeno gospodinu Elluschoeg-u u vauđu pod pogodbom, da položil zastupnički mandat. Tako se i dogodilo. Odstupom gg. kapetana ostalo je izpraznjeno jedno mjesto zastupnika na zemaljskom saboru za izvanjske obćine lošinjškoga kotara.

Zemaljski odbor, snajuč da je na otocih za uvijek od zvonilo »umjerenie« Hrvatom — a la Elluschoeg, to da će kod naknadnih izborah pobijediti »nourjerenie« Hrvati, nahitjedo raspisati izbora dok nije minulo posljednje saborsko zasjedanje, da bude tako kod rećonog zasjedanja jedan »nourjerenie« hrvatski zastupnik manje.

Naknadni izbori bijahu dakle urađeni za 28. janara t. g. Izbori sudocijarah bijahu obavljani u svih izvanjskih obćinah onog kotara u najljepšem redu. Osim malo iznimke u osorskoj obćini, bijahu svuda jednoglavno izabrani hrvatski predložnici. Ovi glasovaše dne 28. pr. m. opet kao jedan muž za narodnoga kandidata g. Dr. Frana Volarića, kanonika u Krku.

Tim jednodušnim glasovanjem polenzali su izbornici i sudocijarah kvarnerskih otokah, da se dade doduše nezakonitoću u nasiljom narodna svijet za čuenk uštkatli, ali da ju je takovimi sredstvi nemoguće posavmo unikiti. Kotarski glavar u Lošinj i kandidat talijansko stranke mogao je još god. 1883. nosmiljom rukom potisnuti hrvatsko izbornike, no god. 1880. nobi to bilo više ni njemu ni ikomu drugomu pošlo za rukom. Hrvatski izbornici osvetišo se kod naknadnih izborah stranku talijanskoj stranci, a bivšomu zastupniku i kotarskomu kapetanu dokazaše, da je svaka sila samo do vremena, a stoga čust i slava njim!

## Iz Dalmacije.

Krv nije voda — stana je hrvatska rodinica — a našel toga nećo se zaista nitko štediti što se i mi u Dalmaciji iskreno radujemo svakomu napjoku naroda — naruko u poustunim „tuznoj“ Istri. Vaš oćionji list dahnal u sva tola važnija mjesta i se pokrajine, to se svudu željno čeka i čita, jer nam skoro svaki broj donosa po koju utješljivu novost, po koji uspjeh u narodnoj borbi našoj.

Od Hrvatah, raztrošanih po raznih pokrajinah, shvaćamo mi Hrvati iz Dalmacije najljepšu našu borbu, Vaše jado i nevoľje, jer noima tomu davno, što smo se i mi imali boriti za istu narodno svetište, za koje se bora benač turski Hrvati. Narodni dušmani, koji Vas danas tlače i deve, gnječiši us skoro tu nedavno pod drugim imenom i nas u Dalmaciji. Vaši talijanači i šarajnici služe se istimi načelimi sredstvi, kojimi se su služili kod nas autonomai; olij jednoli i drugim bijaše i jest isti, t. j. gospodstvo nad ogromnom većinom naroda naše krvi. Sloboda, koja njim je uvijek na jeziku, imala bi vriediti jedine za gospodu a ljudi soljak neka radi, trpi i št. Bogu hvala mi se otreosamo nakon dvadesetogodišnje borbe puljizkog namotništva i akribništva, pak će dati isti Bog, da će granući toplo sunce i pred ubožka vrata istarskog Hrvata.

Naša orba bijaše doduše Inglja i snosnja, jer smo imali od početka brojno više intelligenciju i kapitala, toli nuždna za svaku borbu, al poteškoćah bilo i nama silnih svladati. Vi sto u Istri žalibože bogati neukim pukom a siromasi kapitalom i intelligencijom, nu u poštivnosti ili uztrajnosti nezainteljeto za nijednim borećim se narodom za svojo najsvetije pravico. Kamo sročo, da Vam imado bar izvana pomoći — jer simpatijami malo se komu može su bilo sve jednako odijevno.

pomaže — kamo volim sročo, da bi Hrvati u ostalih pokrajinah državi bolje slavili i uvažili Vašo nosnosno stanje, jadni položaj Istrana brata, to mu po svojih silah u pomoć pristokli Izgovarat se zaista nitko nemože, da se od njega mnogo traži, ili da nezna gdje i kako bi pomogao. Tko ima za brata srca i dobro volje ono mu milijonko istarskog Hrvata „Bratovšćino hrvatskih ljudi“, koji radi toli plemionto orko uzgaja istarsko mladež i koju natraži Bog zna kakovih žrtavah od brado izvan Istro. Tko promozhe sa 25 for. postano članom utomoljiteljom, a komu nije to moguće, sa prinomom godišnjim od 1 for. uđinit će plemionto djelo, za koje će mu biti hvalni bodom mladici Istro. I na tještioj i naštitioj istarskog Hrvata na dionu „Stoga“ imalo bi se i izvan Istro bolje osvrđati. Ona noba sigurno drugo pomoći van onu od svojih predpćinikah) pak bi valjalo, da se ju dno više poduzre, da se ju svimi silami podpomozhe a da nekome a materijalno noštakco u tozkoj borbi za narodnu pravu. Nitko nemože sa tim izpričati, da nemože na godinu, i to na više puta amodi ono 5 for. kao predplatu za taj volovani i jedini hrvatski list, koji brani i zagovara tuznog Istranina. Neće mi zamjeriti moji zemljaci ako njim toplo i oporidim taj list, jer noba znadu, da štogod dobra ili plemionta učino za bradu, da se to smil sobi štiti. Dužnost je svakoga, da pomogne bratu, noptujući tko a njim vladu i gdje se on nalazi. Glavna i jedina imado nas pri tom voditi misao, da pružimo pomoćnicu ruku stradajućemu bratu. Razmišljajuć o Vaših žalih g. urednicu, zabosno sum u gorljivo razmišljaje, a ju Vam letjoišoh samojavit u kratko o poslednjih prizjajah hrvatske stranke u Dalmaciji nad stotjotnim dušmanom Vašim i našim.

Koncom prošle godino zadnosmo smrti udarne autonomaiškoj stranci u drovnom Tregiru, a vatom minulih danah proslavima narodna pobjedu u kršnom Starigradu. U jednom i drugom poljudin je hrvatska stranka u sva tri izborna tjela. Koli u Tregiru toli u Starigradu višo se danas ponosno hrvatska trabojnica i nije vodila majka Junaka, koji bi ju ikada više sa narodnog stoga skinuo.

Pobjedu u tih obćinah proslavio je naš narod u cijeloj Dalmaciji najsvetim veseljom, u ugodno nas je dirnulo što su i brata u Istri, što u svom glaslu što brzogovi, našoj slavi kumovali.

Tako Vam mi rušimo jednu autonomaišku tvrdjavu za drugom; to Hrvat prima poaljje ogromnih naporah obćinske uprave u svojo ruke, da njimi upravlja na korist pojedina i cijelog roda. Još nam prekos gospodski Zadar, no uzaludan mu njegov prkos. I njemu odzvonić će poslednji at. Kuda svo tjelo, morn i glava, inće se ju odstrani pak namolimo člu, zdravu, novu glavu. Božjom pomoćju i nosećinim radom naših prvihak riečiti ćemo se do mala poveće tjanstva, koje ne je toli dugo u ovoj kršnoj pokrajini pašavalo. Pa, kao što se tomu čudno svaka poštona duša vanpred veseli, da budu veselje podpuno, nastajati nam je, da se do viedu mogla i brada izvan Dalmacije a nama radovati; a to može biti jedino tada, ako njim po mogućnosti pružimo izdašno moranje i autoritajne pomoći, da uvide kako se njihovom napredku i mi radujemo i da nara loži mnogo na erdu njihov boljak i spas. U tom obziru imadu nam biti najprijor na misli mukotrpna brada u Istri, kojim šaljemo najskroćuju pozdrava.

Dalmatiano.

1 i nelma. — Op. urod.

# Pučki ustanak.

(orna vojska)

Posljednje vrijeme govori se opet mnogo o provedbi zakona o pučkom ili narodnom ustanaku, koji no to bio prošle godine u carovinskom vieću popravljen.

Sbornik zakona donosi sada naredbu o ustrojstvu pučkoga ustanaka. Mi smo jur u kratko spomenuli, što je to pučki ustanak (braca Slovenci krata ga: „orna vojska“) i koja mu je svrha. Za sada donasmo poglavitije tačke ročene naredbe, da se istim naši čitatelji upoznamo, a bude li trebalo, donisti ćemo u provedu čitavu naredbu.

U toj naredbi kaže se među ostalim: Pučki ustanak ima pripraviti i dostaviti 1) četo za posadnu službu, za stražu na granici i za obranu zemlje; 2) obvezanika pučkoga ustanaka za osobito službovanje u ratno vrijeme i to za radnju, njegu bolotnih i ranjenih i za nadomještanje manjkih u vojsci.

Pučkim ustanakom ravna ministarstvo za zemaljsku obranu. Domobranstva zapovjedništva jesu ujedno i teritorijalna zapovjedništva pučkoga ustanaka. Kotar pučkoga ustanaka nalazi se u svako gđje i kotar domobranskoga bataljona. — U poslovih, koji se tiku pučkoga ustanaka vriedo vojvodički zakon i propisi. — Obvezanik pučkoga ustanaka dlo se u 24 doba razreda, od kojih obuhvata najmlađi mušev 42, a najmlađji ono od 10 godina. Ovi razredi dlo se u dva kontingenta (katogorija). Prvi obuhvata 19 dobnih razreda, t. j. od 10. do 97. godine, a drugi od 98. do 42. godine.

Obavezani su od pučkoga ustanaka oni, koji imaju koju dužnost ili tjelesnu pogriješku, koja jim čini bezvrijetno neposobnim za izvršivanje dužnosti u pučkom ustanaku.

Obvezanici za pučki ustanak, koji misle, da nisu sposobni za tu službu, stajati će se pred povjerenstvo obdinskoga uroda u njihovom boračtvu. Povjerenstvo sastavlja načelnik, dva vladnika, obdinski lešnik i dvojica obvezanika pučkoga ustanaka.

Članstvi i vojni činovnici, opredjeljeni za službovanje u pučkom ustanaku, koji se smatraju neposobnim za službu, imaju o tom podneti izvjavu preko oblasti prvo malho.

Od službu u pučkom ustanaku mogu se već u mihu osloboditi oni obvezanici, koji su na svojem službenom mjestu neobhodno potrebni za obavljaju poslova javne službe. S obdinski ili obdinskimi odobranjima nomora obvezanik pučkoga ustanaka bitli oslobodjeni od narodne službe, nu ako imaju razloga, može se takovim u kratko vrijeme dati dopust.

(Dugo alioli).

# DOPISI.

Iz Poroččno koncom januara 1887. (Mudrost i prijaznost našoga biskupa). Nedavno tuzio jedan župnik biskupu i našega plovana tobož da postavlja novosti u službi božjoj, tor da se njova hrvatski namjesto latinski u crkvi i vani, proti svakomu običaju i pravu. Tuzio ga i radi drugih prostih pogriješaka a sve to krivo. Pravitelj primio šarajnska uljudno i poslušao kako apostola.

Došavši u u našo slo T. raztrubi na sve vjetro, da do biskup plovana pe-dopati, našu mu uzeti i da odpraviti. I doista nije se posve privratio, jer je od tada poroco prosvititi plovana mudri, iz svega sreca proganjati i protiti mu najveće podpepe, valjda zato, for noću u talijanski rog puhati.

Na taj glas stane puk na noge i po-šaklo nas 8 podpisanih u Poreč pred bi-skupa, da dokazemo svoja prava u crkvi i izvan crkve glede službenoga jezika, lako to bijaše od stare starine i da oprav-damo svoga župnika proti klevetnikom i lažnjivcom.

Prikazemo se prosvitlomu poznio i uljudno, kako je to naša navada; liepo ga pozdravimo u našem slovinskom jeziku, i govorimo po našo ovako: Pres. biskupe, mi smo žili, da je naš plovani tužen pred Vašom milostjom, da uvadja novosti u našu službu božju, a to nije istina. . .

Tada biskup nam prokine rič govorčić. „Non sapete parlar italiano?“ i mjeri nas od poto do glava, kako da smo kakova strašila. A mi još po naši: Prosv. gospo-dino, to je naš jezik i ciele naše plovanije — 1400 duš — ali po Vašoj želji ćemo i talijanski, kako moremo i znamo. Ovdje se pogledali mi jedan drugoga i po-

pristojli mi tužni, davti inforanti“ imimo znati dva de tri jezika, a njegova Mudrost ni jezik svojo biskupijoli!

Šad počnemo talijanski: Prosv. gospo-dino, nije istina da naš župnik može no-vošiti kod službu božju; naš slovinski jezik bijaše od starine službeni jezik u našoj crkvi i tako mora da bude i po napred. . . Tada naškoči na nas prosvititi kako bivašim vladni: „Vi držite s vašim župnikom, (da-kako?) vi sto od njoga poslani, (nipošto) . . . ju imam moje svideko (krivo), ajto, ajto, ajto, ajto, ajto, i tako se izmknico iz pred nas i nas ostavi na ciodilu.

Ostali smo tužni i kameni; otišli smo govorid med sobom: Joli to pastir krstjan-ki? Najzadnji ovdar, najprosvitli „šćavo“ nobi nas tako primio i odpuštili što bi na to rekao naš dobi biskup Dobriša?

Na taj način kaže ošito presy. Flap, da on nije naš biskup; da vjoruju vried jednomo Talijanu frašamomu nego tješni naših ljudi; da mu je dosta kad mi se klanja jedan šarajnski župnik po svako tješni duš krstjanskim. Župniku vjoruju, starim kamernom, koji službu jur 40 god., potvrđenim od 5 biskupa no-vjoruju; starim glavnom obdino i zastup-nikom puka, kako smo mi, vjoruju, nego sva sploh tjera izpred sebo. On kaže, da ima svojo svideko; dakako Talijano i da to je njemu, dosta. Vra se njegovu Mu-drost!

Starli plovani, koji su služili ovu plovanju skoro 50 let nazada, mi još živi i moru poovidjeti kako se je molilo kako plovu u našoj crkvi od starine. Zadijli, koji je služio do 1880. kaže istnu i pred svjetom i pred biskupom; a predadnji, koji je služio od 1848. do 1805. bozaravno inko tako kaže pred biskupom — komu skuto lko — kako je nami na vried Poročno kuzno, da on nije držao službu božju u našem jeziku u crkvi, u posadnoliti itd. Podjetlho se bržan u starosti i istnu, istnu kni for si već dostu škodo našoj plovanji? — Bog ti dar brzo pamet i prošio ti gelha.\*

Iz obdino ročko pišu nam 28. t. m. aličedo. Ne samo krnjeli i šarajnski, nego i nekoi oblasti i Istri vratilo su u svojo program medju ostalo točko i ova: „Hrvatski jezik u Istri mora izgoz-nuti“. I zbilja radi su na svo mogučo na-dšino, da uspije ova glavna točka šim pjejo. Našim narodnim dušmanom radi u prilog u ovih stranah poslednja vrijeme i žandarmerijska oblast.

Otkada je otkinuo ostanjima štitocom dšino „Naše Slogo“, su svom neprijatelj-stvu proti našem rodu i jeziku dobro poznali Sostan u Lodiški, alioli na o. kr. žand, postajti na Rošinski pocijima za protjonom. Za Sostanom došje g. Gussetti, dozjele dobre i pravedno duš, a koji ne poznavaju nit riedno hrvatsko, Je r bijaše pako nešto bolozilji, a glavno jer su i njomu ročki nemirnjaci „jednu zasvili“, budie da nije htjeo anjiti u isti rog puhati, promjutilo ga na vladiku molbu u Barbanu. Našliho ga jo opet Talijan, imoinam Ruzler. Noznamo jošte, hoće li taj go-spodni biti u pravednosti jedan prijatelj-njemi, ali to već sada znamemo, da je i njomu hrvatska rič posve tuđa. Bozi znaj kako do se on u hrvatskim soljnikim sporazumiti, for po solji su riedki, koji bi poznavali „božanski jezik“. Mi u talijanskom (po zadnji izborli) Semidu mo-gučo našoj vojli a. kr. oruž. postaje naši po biolom danu takero papigo, koja bi znala talijanski, akoprom su ga u Roči podučili, da su Semidani „puro sang“. Misijonari rabe kod divljakih, kada no-znaju njihova jezika ruke, da njimi protu-mašo svojo misli i želji; na ovu misao došao je i ročeni vodja. Tako je i mora biti, kada nelma žandarh, koji bi pozvali naš „barbarski“ jezik! No nisu svi takovi! Uprav sada premješcon bijaše iz ova postaje žandar g. Arnuz, koji je posve dobro umio i govorio naš jezik. Ali radi svojeg savjestnog postupanja i for se jo puku previše omilio, Ročanom pako za-njerio budie da jih je motrio uvjek jed-nim okom, morao jo g. Arnuz od ovdje na Opčinu. Na njegovo je mjesto došao opot Talijan ili Furlan, koji težko da se jo u Furlaniji naučio hrvatski. Tim je dakako zadovoljna šaka Ročanah a za većinu puka nitko i nepita.

Slavno a. kr. žand. zapovjedništvo moralo bi znati, da su ročki Talijani —

\* Gornji dopis podpisan je od americe župnika župa T., koji bijaše kod presy. biskupa. Ovičeni smo, da do vriedba ni-je u našem obdolanom. Dopis namo htjeli u našem izpraviti već ga tiskamo kako nam je stiglo, naka svjet vid i čuje, kako je vretan hrvatski puk na Porečini, kako ga mirno bi-jeđ i odahle, odakda bi nau imalo sunce sl- . . .

150 — samo kapljica medju hrvatskim življem što no ga a. kr. oruž. postaja u Roči nadziro. Ciele Rošinci sastoji iz Nugal, Ciri toča, Blatno Vasi, Polja i Krkuža, Humšino, zatim ciele Otarije poimono: Brguda, Lanišah, Podgane, Frapoco, Račje Vasi, Ražpori Trstenika, to su vođ po imenu dieo hrvatska solji. I sav ovaj puk, da imado trpeti radi pošeo ročki Talijanh? Gđjo je taj pravednost? Upozorujemo daklo si, zapovjedništvo žandarmerije u Trstu na spomonutu napravice ta našimo ovim ujedno, da nam se dade takovih žandarh, s kojimi se možemo razumiti. Inačo čomu nam žandari tudjinci?

# Pogled po svijetu.

Trst, dne 2. febrara 1887.

Austro-ugarska: Dne 28. pr. mjeseca otvorilo je carovinsko viečo opot svoja vrata, da primi u narudž zaustupnike iz svih pokrajinskih prostrano države. U prvaj sjednjoj položio novozabranu zastupnici prisogu; zastup-nici baron Pino, Vuotah itd. javljaju, da polaju svojo mandato; čitaju se razni vladini predlozi; ministarstvo za zemaljsku obranu zahtjeva novacah za pučki ustanak ili orna vojsku, i na-pakon piša ministar financojah višo novacah nego li mu ih je u promidumu za god. 1887. opredjeljeno.

U Roči obdružavana bi dne 31. pr. m. zajednička ministarska konfe-roncija pod predsjedanjem Njog. Ve-ličanstva. Na toj konferonciji viedno se osim o viednih nagođbonih pitanjih, takodjor o pokrću troškovah za ustroj-stvo pučkoga ustanaka, u roč bi, da se jo živlivo protrosivalo pitanje o obdaj napotosti u Europi, naposo iz-medju Francozke i Rusije.

Ugarski ministar predjednik Tisza viedno je istog dana sa poznatim ži-dovskim bogutašom Rothschildom, komu su svo državo višo manjo dužno i ka-koimu se obidno utiču kad njim treba novca.

Upitan Tisza u madjarskom sa-boru, da li su istiniti glasovi, da se čino od strane Austro-ugarske pripravu za rat, odgovori, da se država nona-ortava već da mora biti spremna za sve mogučo sluđajo.

Članovi hrvatsko i madjarsko regnikolurno deputacije pozvani su u zajedničku sjednicu za sutra, t. j. dne 3. t. m.

Crnogora: Novoimenovani nad-biskup barski g. Milinović: jušo dne 28. pr. m. svečano primljen od kneza Nikolo, to je ovaj na čast nadbiskupu priredio sjajnu gostbu, pri kojoj je knez nazdravio sv. Otou i nadbiskupu, a ovaj knezu i Crnojgori.

Bugarska: Izaohnici bugarsko skupščino odputovaše iz Rima u grčku prestolnicu Atene, a odavio do u Ca-riograd. Da se već jednom rieši, ako je moguće mirnim putem, bugarsko pitanje, sastati će se konferoncija veld-vlastih u Carigradu, da to pitanje kruju dovedu. Iz Sofije javljaju, da jo sadašnja bugarska vlada privolila na takav sastav vlade, u kojoj bi se i opo-zicionalcem dalo više mjestah. Jedno mjesto, da bi opozicija dobila u re-gonciji i dva u ministarstvu. Kao uvjet postavlja vlada, da službono pred-loži Turska kandidata za bugarski prestol, kojega bi regoncija mogla prihvatiti. Ovim koncesijami nada se vlada, da će Turskoj i vlastim zado-vljiti.

Rusija: Ruski listovi opovrgu-vaju glasove kao da bi postojao kakav savez izmedju Rusije i Njemačke ob-zirajući na međunarodna pitanja. Ru-sija da neće nikad dozvoliti, da Nje-macka uništi Francozku, koja da će uvjek prečiti europakim vlastim, da se proti Rusiji združuje.

Francuzka: Novomu francozkomu ministarstvu neporiču niti isti fran-cozki listovi dug život. Ministar pred-sjednik Goblet da čini sve, čim bi samo moguo izgubiti simpatije svih onih, koji bi mu rado pomogli.

Italija: Talijanska nezasičljivost za tudjimi pokrajinama dobila je opet jednom dobro po prstih. Talijanske čete bijahu u Africi naimo potučene, to njim mora slati vlada na brzu ruku nove pomodi.

Njemačka: Ratno ministarstvo sazvvalo je 72,000 rezervistah za 7. t. m., da se tobož uvježbaju u strie-ljanju sa novimi puškami!

Englezka: U irskom gradu Bel-fortu opočuju se često izgraditi proti englezkim tlačiteljem. Prošle nedolje kamenovali je pučanstvo rolarstavitko, koji su revolveri pućli na napadačo. Mnogo bijaše ranjenih a do 50 izgrad-nikov zatvorilo je radarstvo.



Frana i Jurina.

Fr. Koj si tako prostrančen? Jur. A vidli sam već drugozskog modvoda, ki ti je tako grdo na mono zatuhl, da mo od straha tobra trosu.

Fr. A la noboj se ga ne, tor on nezna drugo lego tult odpotio nu mu zubi zblili.

Jur. Tako da nobi ugrizal?

Fr. Aj bi, da ga poljaš na kakav kumišton.

Fr. U zadnjaj „babi“ prodavači vizi-nacki krnjeli svoja čuk a, zaš da ga doma nomoro nijedan trpet.

Jur. O no ni čuk nego ču u ova, a kojom su hodli šarajnski lovit ludo kmete va Kastoli.

Fr. To so jo i meni paralo, zaš čuvica jašo krđi lego čuk.

Jur. Zaš jo žarockega spila.

# Različite viesti.

Obdinsko zastupstvo može biti razpuščeno . . . Najdalje šest tje-dnualih razpusta mora se nalo-žiti novi izbor (§ 88. polk. zak., članak XVI. drž. zak. od 1. mrdca 1882.) Ob-dinsko zastupstvo u Buzotu bilo je razpuščeno dne 5. augusta 1885. Novi izbori nisu niti danas obavljeni. — Živio zakon!!!

Visoki gosti u Opatiji. Bočki su li-stovi javili, da su u subotu dne 28. pr. m. u 7 sati na večer Nj. Visosti kraje-vidi Rudolf i vojvoda Filip Ouburg i Oobhu odputovali u Opatiju. Mi pako doznajemo, da su visoki putnici stigli u nedolju u jutro na postaju Matuljevo-Opatija, tu ručali i odlatie se odputiti na Učku. Razgledav prirodna krasoto sa vrha naše Učke, vriedio se Nj. Visosti pješko preko Lovran-šćino u 4 sata poslije podno u Opatiju.

U ponedjeljak odputovaše visoki gosti iz Opatiju u Divaču, da razgledaju krasnu spilju sv. Kanciana. Odatle vriedio se istog dana u Boč. Njih. Visosti pratio je grof Bombačiev.

Narodni zastupnik presy. g. Dr. Vi-čević, prelazec proke Trsta u Boč na sa-jeđanje carovinskog vieda, boravio je ne-koliko dana u našoj sredini. U nedolju u večer odputovao je naš zastupnik pri Boča pračon vručom željom svakoga rođoljuba, da bi ga Svevišnji kripioku u njegovom poztrovnom radu za boljak ismeških Hr-zanah.

Vjenčanje. Gosp. Mato Šopić, učitelj na Vepriču i čestit rođoljub vriedio se pro-šlog čdana u Karzinu sa gospodinom Ružom



# ZELODČEVA ESENCA

lekarna Piccolija  
v Ljubljani

ne omogoči odpraviti samo pramošnimu, marvov tudi najubornejšemu bolniku. Popolnoma pravilni v časi imenova! jo je nek vskokochelki gosnod duhovnik spavro roko Bojca, ker polajša in odpravlja najboljšo bolečino in najubornejši botozni, tor odstrani, ako so rabi pravadno, velike noseče in prihrani tako marsikomu veliko budo in solza.

Izdelovatelj pošilja jo v zabojčkih po 12 steklenic po pl. 1.80 po poštino povzeli. Poštino tpe p. t. naročniki.

V steklenici po 15 ml. se prodaja v Rovinju v lekarni Angelini in Spongia; v Pulju Wassermann, Gubinski in Spongia; v Dinjanu Rokl in Bradamanti; v Kopru Giovanni in Favonio; v Piranu Fonda in Lion; v Pastinu Lion; v Novomgradu Tamburini, v Vislanju Patelli, v Poledu Candulio, v Bužju Bonetti in v vsaki lekarni v Istri, Trstu, Palmorju, Tiroli, Dalmaciji, na Kraškem, Štajerskem in Korškem.

## Podružnica na Trstu c. kr. poyl. avstrijskog vjeresijskog zavoda za trgovinu i obrt.

**Novoi za ukamačenje**  
u bankah uz  
4-dnevni odkaz 21, %  
8-dnevni odkaz 31, %  
30-dnevni odkaz 31, %  
u naposlondorih uz  
80-dnevni odkaz 31, %  
3-mjesecni odkaz 31, %  
6-mjesecni odkaz 31, %

**Okružni odjel**  
u bankah 31, % kamata na avcaju avotu a u naposlondorih bez kamatah.

**Naputnice**  
za Beč, Prag, Poštu, Bno, Tropavju, Lovov i Ficku, nudajje Zagreb, Arad, Grac, Hermannstadt, Innsbruck, Clotavac, Ljubljana, Salcburg box troškovi.

**Kupnja i prodaja**  
od devlanih efoktah, kaitofler unovdono kupnanih uz 1/2, provizije.

**Prodajam**  
na varante, nvljvi na sporazumljono uz otvor kredita u Londonu ili Parizu, 1/2, provizije za 3 mjesecno.

Na oktob. 61, % godišnji kamatah do iznosa od fr. 10000 na pravo iznos glasom posobnoga sporazumljono.  
U Trstu 1. oktobra 1884. 63-97

## Oklic do vseh bralcev tega cenjenega lista.

Radi pocelnega razhoda mojih provincijalnih filijalk, kakor tudi radi sprejetja neke tovarno, razprodajam vse male objekte za četrtino cene, namreč vse po 97 nov.

07 IV. 1 blonok za gosp. odjele	07 IV. 1 obleka iz trikota za ženske	07 IV. 1 enodijni oblika za damo, pisana s prekanal.	07 IV. 1 volinena blazna (po dr. Jageru) s gospoda
07 IV. 1 srajca za gospo s žiljanki, njuhajsi 111.	07 IV. 1 srajca za gospoda iz činea, sifon, croican ali ostrota.	07 IV. 1 par 6-veljev slonovih	07 IV. 6 olivnočv Caro-nercel obročani
07 IV. 3 parov krovskih nogavio - jedne leve sli z program.	07 IV. 3 para nogavio za gospo čere hakovani.	07 IV. 1 modron is volne za gospo in gospo.	07 IV. 1 skrinjica z 10 knsi raznobnih prane barvanih raznobnih žrnih rušcov.
07 IV. 1 dober pri bel, pamet ali barvan.	07 IV. 6 vbrnov (soryvi) bolh ali barvan damast-urcel.	07 IV. 6 čitrad is sivoga platna sč štami.	07 IV. 8 komadi šalvoj is najboljše volne v šilih belah in v franam.
07 IV. 1 hlače za gospoda protl mian vsakotvratno velikost	07 IV. 1 post-ljan prepraga is jutovana doaziliran	07 IV. 1 ogrinjnača za damo, volna	07 IV. 1 kragallo s mehanicno urečbo, samo so ulinječi.
07 IV. 1 ženska pinlička sine coltan is moderno izdelan.	07 IV. 1 ustnik na emedko is pravo m-rak o pan.	07 IV. 3 žepni ročaj is fine linike robe raznovrstnih barv.	07 IV. 1 modni ljon is najubornejši žepni, s kumantani.
07 IV. 1 naroklica bogato okrajan s kamoni.	07 IV. 1 vrtiga za uro is vinotona, platna s pripelj.	07 IV. 1 prstan s belimi in črnimi kamni.	07 IV. 6 jolithih ilio is pravca londakega britanica-arora.
07 IV. 1 vrtinica pipa is morako pena za tabak.	07 IV. 3 svetililnik is pravca londakega britanica-arora.	07 IV. koron za John is pravca londakega britanica-arora.	07 IV. 1 garnitura, za damo.
07 IV. 19 žila na kavo is priatnoga londakega britanica-arora.	07 IV. 3 namizni urči is pravca londakega britanica-arora.	07 IV. 6 fransoškili villo is pravca londakega britanica-arora.	07 IV. 3 para prapustnih nogavio is šilo avlior.

Samo pl. 110 krasna kulinarna izvrtana nakidna ura, vorilnik okrašan. Ustavljila se za postinno nov kavlji za v slonajznoj blago so donar povr o.

**J. H. Rabinovitz**, Hiltoro Zollamtstrasse Nr. 9.

### LA FILIALE della BANCA UNION TRIESTE

si occupa di tutte le operazioni di Banca e di Cambio valute.

1) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

2) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

3) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

4) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

5) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

6) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

7) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

8) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

9) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

10) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

11) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

12) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

13) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

14) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

15) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

16) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

17) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

18) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

19) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

20) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

21) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

22) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

23) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

24) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

25) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

26) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

27) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

28) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

29) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

30) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

31) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

32) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

33) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

34) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

35) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

36) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 1 anno

37) Accetta depositi in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

3 1/2 %	con provvisio di 10 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 15 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 30 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 40 giorni
3 1/2 %	con provvisio di 3 mesi
3 1/2 %	con provvisio di 6 mesi
3 1/2 %	con provvisio di